



Juhatuse koosolek 09.08.2017 kell 11.00 Purtse kindluses.

PÄEVAKAVAS

1. Pooleliolevad projektid mis tehtud, mis tegemata, kus nõu, kus jõuga lahendada
 - Piirkond nähtavaks -küsimus suured stendid, kuidas, kas jne.
 - Noored sohu – kuidas lahendada olukord keskkonnaametiga
 - SEPRA – tegevuste ülevaade, küsimused järgmiste tegevuste kohta
2. Valdek – Leader Liidu juhatuse esimees, mõtted, ideed, projektid
3. Hans Markuse videod vaata näidist, ta tahab teada, kas meil on mingeid erisoove ülesehituses antud videol on alguses objektid tutvustatud ja pärast läheb tagasi. <https://www.youtube.com/watch?v=QlbpjQscn9E> . Küsis kunagi ka seda, kas me hakkame iga objekti ilmumisel ka kirja panema, et see on nt Tuhame Hostel jne. Või me reklaamime Virumaa Südant ja lõpuks jõuab nimekiri objektidest. Kas muusika osas on ettekirjutusi. Ta on selline väga noortepärane ja palju ka oma tegemisi filmib <https://www.youtube.com/watch?v=yr-4-VrTZrw> saate aimu umbes mis ta teeb.
 - Järgmise kohtumise aeg jääb alates 06.09.17
4. Leader suveseminar. KTGst on oodatud 2-3 inimest <http://maainfo.ee/index.php?id=4962&page=3394&>
5. Meeskonnakoolitus 13-14.09.2017
6. Taotlusvoor 21.-29.10.2017, Infopäevad 20 ja 27 september.
7. Muud küsimused